

Изв. Москва - 2001
3 окт. - с. 6

КИНО МОТОР!



Настя (Ольга Сутулова)

Возвращаясь недавно из Москвы в Одессу, продюсеры Евгений Улюшкин и Дмитрий Харатьян, который впервые выступает в столь непривычной для себя роли, попали в аварию на 10-м километре МКАД. Однако это не помешало им вернуться на съемки в срок. С разбитой скулой и подозрением на сотрясение мозга Евгений и хладнокровный Дмитрий, чей «Мерседес» уже не подлежал восстановлению, в тот же день улетели к своей «Атлантиде».

Геннадий СУХИН

Вернулись под Одессу, отыграв спектакли, и Александр Балув, Александр Пожаров, Юлия Рутберг, Андрей Анкудинов и другие актеры. База отдыха «Буревестник» на маленькой станции Лиманская, уютные дачи в Узком месте, маяк в Санжейке и пустынный пляж в Каролино-Бугазе снова превратились в съемочные площадки фильма.

...На берегу моря, в дачном поселке «Атлантида», много лет соседствуют семьи Александра, Настинных родителей и их многочисленных друзей. На старых, овеванных славными семейными традициями дачах всегда весело и многолюдно. Именно поэтому в ожидании дачного сезона каждый из персонажей живет весь год. Ибо тут за неделю с героями происходит гораздо больше серьезных событий, чем за годы городской жизни. Дача, на которой происходят основные события фильма, принадлежит родителям главной героини. За много лет ее владельцы привыкли свозить сюда отслужившие свой срок вещи. Массивное зеркало в фальшиво роскошной раме, пресс для изготовления домашнего вина, огромные бутылки с вином попали на съемочную площадку из запасников Одесской киностудии и окрестных дач, многие из которых принадлежат друзьям и знакомым режиссера Александра Павловского. Его дочь Наталья, автор сценария фильма, выросла в Одес-

КАК СОСТАРИЛИ ХАРАТЬЯНА

В курортном местечке Каролино-Бугаз под Одессой снимают фильм «Атлантида»



Герою Харатьяна предстоит нырнуть в ночное море. Температура воды +12 °С!

се, десять лет прожила в Каролино-Бугазе и дачную жизнь знает, как свои пять пальцев.

Для съемок на пляже понадобилась военная техника. Так в картине появились два плавающих транспортера, базирующиеся в Белгород-Днестровске. Эти устрашающие амфибии пришли на пляж по Днестровскому лиману, а вылезая из воды, распугали всех отдыхающих на пляже. Оказалось, что на Украине такой техники осталось всего две единицы, и они всегда ходят парой, чтобы в случае чего помогать друг другу. Главного героя — известного скульптора Александра — играет Дмитрий Харатьян. Роль совсем не похожа на те, что до сих пор играл актер. Его персонаж намного старше Дмитрия, поэтому Харатьян (о, ужас!) состарили, приклеили щетину, нацепили очки. Однажды летом, как водится, он отдыхал у родителей на даче. И тут в его жизнь буквально ворвалась юная соседская дочка Настя (Ольга Сутулова), которая воспылала к нашему герою нешуточной страстью. И закрутилось, завертелось... Александр

Балуев попытается отбить у друга Харатьяна любимую девушку. А Георгий Хостикоев из-за безответного чувства даже попытается утопиться в море.

На съемочной площадке заняты 17 актеров, в группе работают 100 человек, из них — более 15 — Александры: режиссер, оператор, второй оператор, актеры Маркво, Балув, Пожаров и Самойленко, декораторы, осветители, рабочие, даже главного героя зовут так же! Так что если на площадке позвать Сашу, откликнутся как минимум пятеро... Павловский пригласил в фильм известных актеров. А Александрина Маркво, играющая Катю, непрофессиональная актриса. Она окончила Экономическую академию им. Плеханова. В сфере ее бизнеса — издание журнала «Молоток», продюсирование спектакля «Чайка», европейского парада авангардных коллекций «АльбоМОДА», других проектов. Как актер дебютирует модный нынче театральный режиссер Андрей Жолдак — он играет небольшую роль француза. Премьера намечена на март будущего года.

28